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Μπροστά για την Παιδεία | Εκδήλωση βράβευσης «Οι Πρώτοι των Πρώτων» 

Τους 58 «Πρώτους των Πρώτων» αριστούχους αποφοίτους Λυκείων από όλη την Ελλάδα, που πρώτευσαν 
στις Περιφέρειές τους στις πανελλαδικές εξετάσεις, βράβευσε η Eurobank στο πλαίσιο του προγράμματος 
Μπροστά για την Παιδεία, σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Μεγάρου της Παλαιάς 
Βουλής, την Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2025, παρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου. 

Το πρόγραμμα Μπροστά για την Παιδεία, που φέρει την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, υλοποιείται από την Eurobank τα τελευταία 22 χρόνια και αποτελεί ένα από 
τα μακροβιότερα προγράμματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στην Ελλάδα. Μέσω αυτού η Τράπεζα, 
επιβραβεύοντας την αριστεία, έχει διαθέσει σε 23.555 αριστούχους απόφοιτους Λυκείου, που διακρίθηκαν 
για τις υψηλές επιδόσεις τους στις πανελλαδικές εξετάσεις, χρηματικά έπαθλα ποσού άνω των €21 εκατ.. 
Κατά το σχολικό έτος 2023 – 2024 απονεμήθηκαν βραβεία σε 983 αριστούχους απόφοιτους, συνολικά, από 
όλα τα Λύκεια της χώρας. 

Η απονομή για τους 58 «Πρώτους των Πρώτων», ένας για καθεμία Εκπαιδευτική Περιφέρεια της χώρας, 
πραγματοποιήθηκε από την Α.Ε. Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, τον Πρόεδρο του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργο Π. Ζανιά, και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τράπεζας, κ. 
Φωκίωνα Καραβία. 

Παράλληλα, η Eurobank, αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα της διασύνδεσης της εκπαίδευσης με την 
αγορά εργασίας, συνεχίζει τη χρηματοδότηση προγραμμάτων εξειδίκευσης, επαγγελματικής συμβουλευτικής 
και πρακτικής άσκησης, χρηματοδοτώντας, για δεύτερη συνεχή χρονιά, την οργάνωση και λειτουργία του 
Επαγγελματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (MSc) «Digital Transformation» του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ). Επιπροσθέτως, οι 10 απόφοιτοι του «Digital Transformation» 
με την υψηλότερη επίδοση έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν στην Eurobank. Επιπλέον, η Τράπεζα 
χρηματοδοτεί την καινοτόμα πλατφόρμα διασύνδεσης με την αγορά εργασίας mprostagiatinpaideia.gr. 

Το πρόγραμμα ηθικής και οικονομικής αναγνώρισης Μπροστά για την Παιδεία επιβραβεύει την/τον 
πρώτη/πρώτο αριστούχο απόφοιτη/ο από κάθε ένα από τα 1.830 Λύκεια της χώρας (Γενικά, Επαγγελματικά, 
Πρότυπα, Μουσικά, Ιδιωτικά, Ημερήσια, Νυχτερινά κ.λπ.), η/ο οποία/ος συγκέντρωσε το υψηλότερο άθροισμα 
βαθμών -στο σχολείο της/του- στην εικοσάβαθμη κλίμακα στα τέσσερα πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα. 
Το άθροισμα αυτό πρέπει να είναι τουλάχιστον 72 βαθμοί. 

Λίγο πριν την τελετή βράβευσης η Α.Ε. η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 
χαιρετίζοντας την πρωτοβουλία της Eurobank εξέφρασε συγχαρητήρια στους βραβευθέντες και 
απευθυνόμενη σε αυτούς, σημείωσε: «Η αριστεία την οποία με επιμονή, σκληρή δουλειά και αγάπη για τη 
μάθηση κατακτήσατε, δεν εξαντλείται στις σχολικές ή ακαδημαϊκές επιδόσεις. Προεκτείνεται σε όλες τις 
εκφάνσεις της ζωής μας. Eίναι μαθητεία, συμμετοχή, παράδειγμα, βίωμα. ‘Ένας σπουδαίος πανεπιστημιακός 
δάσκαλος είχε περιγράψει την Παιδεία ως την εισπνοή του παρελθόντος και την εκπνοή του μέλλοντος. 
Απολαύστε όσο βαθύτερα μπορείτε τη γνώση που παρήγαγε το ανθρώπινο πνεύμα και ετοιμαστείτε για ένα 
μέλλον που θα υποδεχθεί τα ταλέντα σας και, αξιοποιώντας τις ικανότητές σας θα γίνει καλύτερο για όλους.». 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, ανέφερε: «Η 
στήριξη της νέας γενιάς αποτελεί στρατηγική επιλογή για την Eurobank. Μία επιλογή που κάναμε πριν από 22 
χρόνια και συνεχίζουμε να πιστεύουμε μέχρι και σήμερα, όπως, άλλωστε, επιβεβαιώνει και η καθιέρωση του 
προγράμματος Μπροστά για την Παιδεία ως έναν από τους μακροβιότερους θεσμούς Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης. Όσο θα υπάρχουν παιδιά που με τον κόπο και τις αξίες τους θα αποτελούν πηγή έμπνευσης, η 
Τράπεζα θα συνεχίσει να στηρίζει την αναγνώριση και την επιβράβευση της αριστείας.». 

Εκ μέρους των βραβευθέντων η «Πρώτη των Πρώτων» Στρατονίκη Βελισσαρίδη, από το Πρότυπο Γενικό 
Λύκειο Αγίων Αναργύρων, η οποία πέρασε στην Ιατρική Σχολή Αθηνών, με απολυτήριο 20 και σύνολο 

https://www.eurobank.gr/el/omilos/esg-environment-society-governance/koinonia/programma-mprosta-gia-tin-paideia
https://mprostagiatinpaideia.gr/


 
βαθμών 79,10 στα 80, αναφερόμενη στην πρωτοβουλία της Eurobank, σημείωσε πως η Τράπεζα δεν 
επιβραβεύει απλώς, αλλά χαρίζει στη νέα γενιά ελπίδα για το μέλλον, αποτελώντας έτσι, πρότυπο για όλους. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεσπιών κ. Παύλος, 
Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, εκπροσωπώντας τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερώνυμο, ο κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου, Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης, 
ο κ. Νικόλαος Φίλης, πρώην Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. Στην τελετή απονομής 
παρέστησαν, επίσης, γονείς και συγγενείς των βραβευθέντων, ενώ το συντονισμό ανέλαβε ο δημοσιογράφος 
Ντίνος Σιωμόπουλος. 

Το Μπροστά για την Παιδεία αποτελεί βασικό πυλώνα των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της 
Τράπεζας, που μαζί με την πρωτοβουλία για το Δημογραφικό έχουν ως στόχο να αντιμετωπίσουν βασικές 
προκλήσεις της σύγχρονης εποχής. 

Περισσότερες πληροφορίες για το Μπροστά για την Παιδεία εδώ._ 
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